



**УЧАСТНИКАМ
МЕЖДУНАРОДНОГО
МОЛОДЕЖНОГО ФОРУМА
«МОЛОДЕЖЬ ВЫБИРАЕТ
ЖИЗНЬ!»**

2017 год

Уважаемые друзья!

Приветствую всех участников Международного Форума «Молодежь выбирает жизнь!».

Актуальность этого мероприятия в современных условиях трудно переоценить.

Наркомания сегодня стала по-настоящему глобальной проблемой. Она беспокоит всех – политиков, медиков, социологов, юристов, педагогов.

Самое страшное и обидное, что «под удар» чаще всего попадает именно молодежь, ребята и девушки, у которых впереди вся жизнь.

Поэтому очень важно донести до них мысль, что наркотики – это действительно зло. В этой связи становится очевидной значимость проведения вашего Форума, в котором самое активное участие принимают именно представители юного поколения, своим примером демонстрируя, что быть сильным, здоровым, активным, спортивным – это самый правильный выбор.

Уверен, что нынешнее мероприятие позволит обсудить существующие проблемы и найти эффективные пути их решения.

Желаю всем участникам успешной и плодотворной работы!

*Губернатор
Нижегородской области*

В.П.Шанцев